

## FARSKÉ OZNAMY 11. OKTÓBRA 2015

### DVADSIATA ÔSMA NEDEĽA

ŠTVRTOK	Spomienka Sv. Terézie od Ježiša, panny a učiteľky Cirkvi
PIATOK	Spomienka Sv. Margity Márie Alacoque, panny
SOBOTA	Spomienka Sv. Ignáca Antiochijského, biskupa a mučeníka

Dnes popoludní bude o 15.00 modlitba Posvätného Ruženca spojená s Eucharistickým požehnaním. Po skončení modlitby nás sestry salziánky pozývajú na premietanie dokumentárneho filmu „Súd' ma a skúšaj" o likvidácii ženských reholí v 50-tich rokoch.

Minulú nedeľu sa konala zbierka „Boj proti hladu", ktorú organizujú sestry Vincentky. Vďaka Vaším milodarom sme prispeli sumou 2.308,-€. Na všetkých dobrodincov sestry pamätajú v modlitbách.

Taktiež otec biskup ďakuje Vám všetkým, ktorí ste ochotne pomohli, alebo napiekli na celidecúznú rekolekciu, ktorá bola vo štvrtok.

Centrum pre rodinu - Nitra pozýva seniorov v utorok **27.10.** v rámci mesiaca úcty k starším na výlet s nasledujúcim programom:

- prehliadka knižnice v kaštieli Oponice,
- modlitba v kostole v Horných Lefantovciach a úcta relikvie sv. p. Pia
- koncert Dua Rytmus zo Šláger TV na obecnom úrade v Horných Lefantovciach.

Odchod autobusu je o 13.30 z parkoviska za Billou Príspevok je 2,-€. Občerstvenie je zabezpečené. Prihlásiť sa môžete v kancelárii na fare. Viac info je na plagáte.

Budúca nedeľa je Misijná nedeľa. V tento deň sa koná zbierka na misie.

Na budúcu nedeľu 18. 10. bude v Párovských Hájoch Erko akcia s názvom "Milión detí sa modlí ruženec". Tento ruženec sa budú modliť deti s P.Hájov pred sv. omšou od 10:15 hod.

Ako vidíte konajú sa stavebné úpravy na realizáciu výzdoby oltárnej steny. Všetkým brigádnikom ďakujeme za včerašiu brigádu a taktiež ženám za ochotnú pomoc pri upratovaní. Vďaka patrí aj starým a chorým, ktorí sa modlíte na tento úmysel. Počas tohto týždňa budú murári pripravovať podklad natihnutím špeciálneho lepidla na ktoré sa lepia kamene mozaiky. Samotná realizácia jednotlivých obrazov začne 19. októbra. Počas celej doby bude bohostánok vzadu v kaplnke pre matky s deťmi. Prosím Vás o zhovievavosť a porozumenie, keď sa stretnete s obmedzeniami, alebo sa trochu zaprášite☺. Taktiež Vás prosíme o konkrétnu pomoc. Zajtra v pondelok ráno bude nutné opäť pozakrývať lavice pred zaprášením fóliou. Kto môžete, príd'te ráno o 8.00 hod. A v sobotu zas poupratovať a pripraviť kostol na nedeľné bohoslužby. Začneme o 15.00 hod. Pokiaľ nebude dielo hotové, nebudeme vyhlasovať skupinky na upratovanie, ale prosíme o ochotnú pomoc pri upratovaní. Nech Vám je za to Pán odmenou.

Pochválený buď Ježiš Kristus!